
 

Sziasztok! 

Sokan vagyunk, de annyira mégsem:) 

Ha jól számoltam, 50 fő mindenkivel együtt. Így fogjuk megoldani az idei FutaBor 
futóversenyt. (plusz néhány külsős a kieg. programok és bemelegítés, bemutató miatt) 

A tervezett idősávos megoldást itt látjátok, ez némiképpen változhat, a helyzetnek 
megfelelően. A szűk keresztmetszet az 8:00-8:55 között a rajtszámosztásnál lesz, az a 
legkritikusabb rész, mert 521 nevező van. A tapasztalat az, hogy mindenki azt gondolja, ő 5 
perc alatt átveszi és az uccsó 5 percben és oda a 60%... Könnyebbség, hogy idén sincs helyszíni 

nevezés.  

 

Csuka Laci tavaly előtti hőség javaslatára változott a dizájn és így már harmadik éve fehérben 
leszünk. Akinek van tavalyról, hozza légyszi. Akinek nem volt, vagy kért újat, annak 
szombaton viszem. Reggel a találkozásnál mindenki átveheti Adrinál, plusz vizet is KELL 
mindenkinek vételeznie. HA meleg lesz, hozzátok a szalmakalapot, akinek nincs, annak ezt is 
adok.  

Mindenkivel próbálok előre beszélni, hogy még egyértelműbb legyen a feladat és még küldök 
adott esetben írásban is segítséget. (A frissítőknek és fotósoknak részletesen térképpel.) 

• Rajtszámosztásnál Béla a csoportvezető 
• A fő frissítőpontnál Reni és Annamari a csoportvezetők 
• Az 1. frissítőponton, ami a vízpont idén Tomi a csoportvezető 
• A 3. frissítőnél Zsálig Ákos a csoportvezető 
• A Gasztroudvarnál Ancsa / Csaba a csoportvezető  

Tavaly jól működött, ezért idén is a célban veheti át mindenki a fesztiváljegyet, ezeket Karcagi 
Dóri fogja osztani.  

Az osztás idén is kétfelé megy: érem, müzli és a sátornál kapják a 
pogit/fesztiválpoharat/palack italt – ennél a sátornál lesz Ancsa. A fröccssátornál Csaba. 

Idén változás, hogy nem a rajtkapu körül lesznek az ajándékátvételi sátrak, hanem a 
fröccssátor mellett a sarokban.   

Az 1-2. ponton lévő frissítők és útvonalfotósok kb 8 után már mehetnek is ki a helyszínre, 
hogy ne kelljen kapkodni. Ákosék is mehetnek időben egy kocsival a 3. frissítőpontra. 

Egyelőre ennyi lenne. De aki már egyszer volt önkéntes és látott futóversenyt, azok már 

nagyon okosan csinálják, csináljátok....  Mit is mondhatnék még pluszban a technikai 
infokón kívül.  

 

Idősávos tábla is elérhető a felületen. 

Köszi szépen nagyon! 

 


